
Vragen voor het Vragenkwartiertje tijdens de raadsvergadering van 26 januari 2021. 

Het CDA wil graag een vraag indienen voor het vragenkwartier:

Kan de burgemeester aangeven hoe het staat met de voorbereidingen van de Tweede Kamer 
verkiezingen in de gemeente Buren. In het nieuws wordt aangegeven dat steeds meer burgemeesters 
zich af zouden vragen of het houden van verkiezingen waarbij zoveel mensen bij elkaar komen wel 
goed is. We vragen dan met name naar: 

 Zijn er voldoende locaties om de verkiezingen af te handelen
 Welke maatregelen worden er genomen om de locaties coronaproof te laten zijn
 Zijn er voldoende mensen om de locaties te bemensen
 Hoe worden deze mensen beschermd, de bezetting op de locaties komen tenslotte in (hopelijk 

veilig) contact met vele andere mensen

Vraag van C. de Lange:
ik heb 1 vraag voor het vragenkwartier.
Nml.: een vraag n.a.v. de beantwoording van de vraag van de vorige vergadering over het verplaatsen 
van de werkzaamheden van THIUS naar Tiel

D66 heeft de volgende vraag:

 Bij de officiële bekendmakingen van de gemeente staat dat er plannen zijn bij de recreatiepark 
de Loswal. Hier is nu bij mijn weten alleen een camping met enkele trekkershutten en men 
heeft nu een 
Omgevingsvergunning aangevraagd, Rijnbandijk 36 in Maurik 
Een omgevingsvergunning is aangevraagd voor het plaatsen van recreatieverblijven en 
aanleggen van ondergrondse leidingen, Rijnbandijk 36, 4021GH, in Maurik (22-12-2020)
Kunt u ons meer informatie geven en gezien hoe het in Eck en Wiel is gegaan lijkt het ons 
goed om ook de omgeving vroegtijdig te informeren over plannen welke in de maak zijn. 
D66 is zeker niet tegen meer toerisme maar het lijkt ons goed om daar als gemeentebestuur 
goed naar te kijken v.w.b. de ruimtelijke kwaliteit van voorgenomen wijzigingen. Beter vooraf 
in gesprek als veel ‘gedoe’ als de plannen al verder gevorderd zijn…………….

D66 heeft al een actuele vraag ingediend maar dit weekend is er nog een vraag bijgekomen en wij 
hopen dat we deze ook aan het college kunnen stellen dinsdag a.s.

In een artikel uit de Gelderlander van deze week wordt melding gemaakt van het schrappen van het 
reguliere onderzoek bij 11 jarigen door de GGD Gelderland-Zuid. Dit betreft ook alle 11 jarigen in 
Rivierenland, dus ook de 11 jarigen in onze gemeente Buren. Wel zouden ouders zelf om dit 
onderzoek kunnen vragen.
Bij een eerdere  discussie n.a.v. de zienswijze op de kaderbrief 2022 GGD-GZ is gesproken over het 
de GGD houden aan het goed blijven uitvoeren van de reguliere taken, ondanks de grote werkdruk 
vanwege corona. Nu lijkt het er op dat op dit moment al belangrijke taken niet meer (volledig) worden 
uitgevoerd. Als aan ouders wordt overgelaten om wel of niet een onderzoek te laten plaatsvinden 
lopen (sommige) kinderen een vergroot risico. Zeker in deze tijd, waarin kinderen het sowieso al 
zwaar hebben, zou het juist goed zijn om dit soort onderzoeken wel uit te voeren. Het is zeker ook een 
onderdeel van preventie hetgeen deze coalitie en ook het college belangrijk vinden.

De fractie van D66 heeft de volgende vragen aan het college:

 Klopt het dat het belangrijke reguliere onderzoek van de GGD onder 11 jarigen niet plaats 
gaat vinden ivm met de werkdruk bij de GGD?

 Is Buren betrokken bij het besluit om het onderzoek niet te doen plaatsvinden, en zo ja wat is 
het oordeel hierover?

 kan het onderzoek van 11 jarigen op een later tijdstip alsnog gedaan worden?

Eerder heb ik vragen gesteld over:

 Autobedrijf Voorkoopsestraat 1a  te Beusichem. 
Eerder heeft de gemeenteraad expliciet besloten dat hier geen autobedrijf gevestigd mocht 



worden. Na verkoop jan 2020 is hier een nieuw  garagebedrijf gevestigd  hierover zijn vragen 
gesteld waarom dit (blijkbaar) wordt toegestaan?
De wethouder is er vanaf juli 2020 mee bezig maar een definitief antwoord, aan de gehele 
gemeenteraad, is onderhand gewenst.

 De houtskoolschets acute zorg. Hierover wilde ik in december vragen stellen bij het 
vragenhalfuurtje, vanwege het omzetten naar een digitale meeting ging dit niet door. Wel heb 
ik de vraag bij de griffie ingediend omdat er voor januari een reactie van gemeenten werd 
verwacht. Mijn vraag was om eens goed te kijken of Buren moet reageren omdat er anders 
kans is dat de acute zorg van het Ziekenhuis in Tiel zou kunnen gaan verdwijnen.
Hierop heb ik nog geen antwoord gekregen, heeft Buren gereageerd op deze consultatie van 
landelijk en zo ja hoe?

Hoor graag de antwoorden.

Met vriendelijke groet,
Mw. Alda van Zijl Hoek
Fractie D66 Buren


